
行　　政　　評　　価　　表
電話番号

（内線）

基本目標 年度 H28 H29 H30 R01 R02

基本方針 予算額
（千円）

836,220 849,397 846,784 810,895

施策名 決算額
（千円）

801,375 811,667 792,632 768,132

決算額の内
繰越明許分 -

年度

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

目標

実績

進捗状況

１歳６か月児健診受診率
健診を受けた人／健診対象
者

97.0% 97.0% 97.0% 97.0% 97.0%

H30

乳がん検診受診率

（前年度受診者数＋当該年
度受診者数－２年連続受診
者数）／乳がん検診対象者
（隔年受診）

30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

令和元 年 度　　　　

所属部 健康推進部 所属課 健康づくり課 正職員数 25人
その他
職員数

9人
（内線6471）

総合計画の
位置付け

Ⅰ　安全・安心に暮らせるまち

１　健康・福祉を育むまちづくり

３　生涯を通した健康づくりの推進<健康>

R01 R02

所管する施策の
方向一覧

Ⅰ-１-３-（１）総合的な健康施策の推進
※人件費、一般諸経費、交際費、積立金、繰出金、出資金及び公債費は
　　含まれておりません。

Ⅰ-１-３-（２）健康づくりの推進
※予算費目表に再掲で表示されている事業は、再掲元の予算費目及び
　 総括表に予算額及び決算額を記載しています。

※赤字：補正・流用により当初予算額から変更した予算額

※繰越明許：年度内にその支出が終わらない見込みのあるものについて、
　　議会の議決を得て翌年度に繰越して使用するもの。
　　予算要求年度に予算額を、実執行年度に決算額及び繰越明許額を記載。

055-973-3700

成果指標
【行政改革大綱における取組

事項名】
指標計算式（指標の説明） H28 H29

97.71% 97.22% 98.25% 97.00%

順調 順調 順調 順調

11% 11% 10% 20%

遅れ 遅れ 遅れ 遅れ

76回・1614人 77回・1717人 77回・1652人 75回・1574人

順調 順調 順調

75回・1500人 75回・1500人 75回・1500人 75回・1500人

順調

町内単位での活動の実施
【3　健康づくり自主グループ
育成支援】

実施回数及び人数

75回・1500人

ボランティア団体の活動の継
続
【3　健康づくり自主グループ
育成支援】

地域健康づくりサポーター数

150人 150人 150人 150人 150人

113人 104人 102人 111人

遅れ 遅れ 遅れ 遅れ

検討 検討 実施 未実施

保健センター大規模改修工
事
【70　三島市立保健センター
整備事業】

改修工事の実施

大規模修繕工事計画の作成と

事業との調整
東館空調設備改修工事の実施 本館屋上防水改修工事の実施 東館内装等改修工事の実施

順調 遅れ 順調 遅れ



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

平成28年度に策定した三島市健康づくり計画（後期計画）及び第2次三島市歯科口腔保健計画を周知し、計画の推進を図る。
健康づくり推進協議会を開催し、三島市健康づくり計画（後期計画）に基づき、目標値の進捗状況を確認し、健康づくり施策について協議検討をする。
また、歯科口腔保健推進協議会を開催し、歯科口腔保健施策についても協議検討をする。
保健センター整備事業においては、ブロック塀修繕を行い、利用者が安心して利用できる施設を整備する。

施策の方向 Ⅰ-１-３-（１）総合的な健康施策の推進

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

各事業において平成30年度に行った事業を継続して実施していく。保健センター整備事業においては、適宜修繕を行い、安全な施設運営ができるよう
努める。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

保健センター整備事業においては、適宜修繕を行い、安全な施設運営ができるよう努める。

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

保健センター整備事業においては、ブロック塀修繕を行い、利用者が安心して利用できる施設を整備する。

【行革取組項目】
次年度の対応方針

保健センター整備事業については、内容を精査した上で必要な予算措置に努める。

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

平成28年度に策定した三島市健康づくり計画（後期計画）及び第2次三島市歯科口腔保健計画に基づき、事業を推進した。また、健康づくり推進協議
会や歯科口腔保健推進協議会を開催し、目標値の進捗状況を確認し、健康づくり施策や歯科口腔保健施策について協議を行った。保健センター整備
事業においては、予算計画に基づきブロック塀修繕と東館雨漏り修繕を行った。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

保健センター整備事業においては、予算計画に基づきブロック塀修繕と東館雨漏り修繕を行った。

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

三島市健康づくり計画（後期計画）及び三島市歯科口腔保健計画に基づく事業進捗を確実に行うほか、保健センター整備事業については、内容を精査
した上で必要な予算措置に努める。



5 業務計画

No.

目標 2回 2回 2回 2回 2回

実績 2回 2回 2回 2回

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 2回 2回 2回 2回 2回

実績 2回 2回 2回 2回

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 1回 1回 1回 1回 1回

実績 1回 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 適正実施 適正実施 適正実施 適正実施 適宜実施

実績 検討 検討 実施 一部実施

達成状況 達成 未達成 達成 達成

開催回数
歯科口腔推進協議会
の開催

2

1　歯科口腔保健推
進計画推進事業

維持

1　健康づくり計画推
進事業

予算確保が難しいため ○

2　保健センター整
備事業【行革取組番
号70】

1 保健センター整備 実施件数 縮小

1
歯科口腔保健推進計
画の推進

進捗状況の確認 維持

維持

行政改革
大綱にお
ける取組

事業名 手段・業務内容 活動指標

1 健康づくり計画の推進 進捗状況の確認

目標及び実績 今後の取組み方針

年度 H28 H29 H30 R1 R2
改善内容、終了・休止理由、

目標値変更理由等

2
健康づくり推進協議会
の開催

開催回数 維持



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

32,805 (23,509) 31,639 (22,499) 27,725 (20,335) ― ― ― ―

28,532 (24,178) 27,175 (23,290) 24,977 (21,571) ― ― ― ―

1,346 (1,346) 1,293 (1,293) 4,214 (4,214) ― ― ― ―

973 (973) 1,129 (1,129) 3,962 (3,962) ― ― ― ―

1,147 (1,147) 2,098 (2,098) 490 (490) 1,834 (1,834)

1,147 (1,147) 2,098 (2,098) 488 (488) 1,834 (1,834)

1　スマートウエルネスみしま推進事業
（01.04.01.01.020.01）
※R1から機構改革により健幸政策戦略室に移管

維持

予算費目の事業名、補助金（細節）名

Ⅰ-１-３-（１）総合的な健康施策の推進

R02歳出（千円）

事業費
次年度の
コスト方向

性

決算額増減の理由・改
善状況等

行政改革
大綱におけ

る取組

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） R01歳出（千円）

2　健康とスポーツ推進事業
（01.04.01.01.020.06）
※R1から機構改革により健幸政策戦略室に移管

維持

3　保健センター整備事業
(01.04.01.01.020.05)

削減 予算措置が難しいため ○

決算＞予算



1 当該年度の実施計画（Plan）

2 実施計画に対する取組内容（Do）

3 実施内容に対する評価（Check）

4 評価結果に対する改善内容（Action）

施策の方向 Ⅰ-１-３-（２）健康づくりの推進

前年度評価に対す
る今年度の実施
（改善）計画

健康相談、家庭訪問などの個別対応事業については、個々の健康状態に応じたきめ細やかな対応を実施していく。健診事業に関しては、受診勧奨を
実施し、各地域の保健委員による口コミ活動や出張健幸鑑定団など無関心層への周知を実施していく。
平成28年度に策定した三島市健康づくり計画（後期計画）及び第2次三島市歯科口腔保健計画に基づき、市民の健康づくりを進めていく。

【行革取組項目】
今年度の実施計画

【3健康づくり自主グループ育成支援】地域に密着した保健活動ができるように、保健委員会や健康づくりを推進するけんこう隊（ボランティア団体）の活
動を支援し、生涯を通した健康づくりの推進を図る。

【行革取組項目】
実施計画に対する
今年度の評価

【3健康づくり自主グループ育成支援】保健委員や三島市地域けんこうたい（ボランティア団体）の活動を後方支援し、随時活動についての協議を行っ
た。町内によっては保健委員の活動が全くないところもあった。

次年度の事業のあ
り方（改善措置）

健康相談や家庭訪問など、保健師地区担当制を定着させることで、個々の健康状態に合わせた対応を継続的に支援していく。市民のニーズに応じて
専門職を配置しながら、相談体制の充実を図る。子育て世代包括支援センターの母子コーディネーターと地区担当が連携を図り、切れ目のない支援を
図り、関係機関との連携を強化する。健康講座の機会を活用してゲートキーパー研修を行うとともに、若年層に対して普及啓発ちらしの配布や相談窓
口の周知を行い自殺予防対策の継続を図る。

【行革取組項目】
次年度の対応方針

【3健康づくり自主グループ育成支援】三島市地域けんこうたい（ボランティア団体）の活動を後方支援し、随時活動についての協議を行う。保健委員の
活動がなかった町内については、無理せずできることを促していく。

実施（改善）計画に
対する今年度の取
組内容

健康相談、家庭訪問などの個別対応事業については、個々の健康状態に応じたきめ細やかな対応を実施していく。健診事業に関しては、受診勧奨を
実施し、各地域の保健委員による口コミ活動や出張健幸鑑定団など無関心層への周知を実施していく。母子保健に関しては、子育て世代包括支援セ
ンターを中心に、妊娠から出産・子育てまで切れ目のない支援を図る。また、ゲートキーパーの養成を行い、若年層への自殺予防対策を強化する。歯
周病検診の受診率向上や歯周病予防の周知を図る

【行革取組項目】
計画期間の取組内
容（進め方）

【3健康づくり自主グループ育成支援】市が進める健康施策をきめ細やかに推進するために、町内単位で事業を展開し、受診率の向上や健康意識の向
上、健康づくりに積極的に取り組む市民の参画拡大を図る。また、健康づくり計画の領域の事業を推進するためのボランティア活動を支援し、協働によ
る事業展開を図る。

実施（改善）計画に
対する今年度の評
価

保健師地区担当制により訪問指導等継続した個別指導を強化し、個々の健康状態に合わせた対応をした。市民のニーズに応じて専門職を配置しなが
ら、相談体制の充実を図った。子育て世代包括支援センターの母子コーディネーターと地区担当が連携を図り、切れ目のない支援を図った。健康講座
の機会を活用してゲートキーパー研修を行うとともに、若年層に対して普及啓発ちらしの配布や相談窓口の周知を行い自殺予防対策の強化を図った。



5 業務計画

No.

目標 1回 1回 1回 １回 １回

実績 3回 1回 1回 1回

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0%

実績 90.85% 91.40% 95.82% 93.80%

達成状況 未達成 未達成 達成 未達成

目標 50人 50人 50人 50人 50人

実績 50人 81人 75人 65人

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 12,000人 12,000人 12,000人 12,000人 12,000人

実績 14,305人 12,261人 12,183人 8,560人

達成状況 達成 達成 達成 未達成

目標 150人 150人 150人 150人 150人

実績 113人 104人 102人 111人

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 1,500人 1,500人 1,500人 1,500人 1,500人

実績 1500人 1632人 1576人 1754人

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0%

実績 3.1% 3.3% 2.80% 2.55%

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 12.0% 12.0% 12.0% 12.0% 12.0%

実績 11.4% 12.6% 11.80% 12.04%

達成状況 未達成 達成 未達成 達成

目標 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 60.0%

実績 16.6% 16.0% 17.70% 15.87%

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

実績 14.9% 15.0% 14.70% 14.53%

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

実績 10.2% 10.5% 9.50% 14.09%

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

R1 R2
改善内容、終了・休止理由、

目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針 行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30

2 母子歯科保健の推進

フッ化物塗布利用者
数
（1.6歳児健診フッ化物利用者/受

診者）

維持

1
歯科口腔保健推進会
議実施

実施回数 維持

1　歯科口腔保健推
進事業

1
健康みしま推進事業の
実施

健康教室・講演会参加
者数

維持

事業内容を見直しつつ、事業
の更なる周知を図っていく。

3 ８０２０実践者表彰
８０２０実践者表彰者
数

維持

2　健康づくり地区組
織活動事業【行革取
組番号3】

○

3 自殺予防普及啓発
ゲートキーパー養成人
数

維持

2
健康づくり活動支援事
業の実施

地域健康づくりサポー
ター数

維持

2 生活保護者健診 受診率 維持

1 肝炎ウイルス検査 受診率 維持

3　健康診査事業

4 胃がん検診 受診率 維持

3 前立腺がん検診 受診率 維持

5 子宮がん検診 受診率 維持



No.
R1 R2

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針 行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30

目標 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

実績 11.0% 10.9% 10.00% 11.67%

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 55.0%

実績 21.1% 21.3% 20.80% 20.16%

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

実績 17.9% 18.0% 17.30% 16.74%

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 7.0% 7.0% 7.0% 7.0% 7.0%

実績 6.7% 6.6% 5.90% 4.70%

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 4.5% 4.5% 4.5% 4.5% 4.5%

実績 3.9% 5.1% 5.40% 5.13%

達成状況 未達成 達成 達成 達成

目標 900人 900人 900人 900人 900人

実績 943人 1133人 849人 861人

達成状況 達成 達成 未達成 未達成

目標 1,000人 1,000人 1,000人 1,000人 1,000人

実績 518人 1911人 301人 540人

達成状況 未達成 達成 未達成 未達成

目標 350人 350人 350人 350人 350人

実績 450人 692人 839人 731人

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 97.0% 97.0% 97.0% 97.0% 97.0%

実績 97.71% 97.22% 98.25% 97.00%

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 450人 450人 450人 450人 450人

実績 399人 314人 306人 339人

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

目標 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0%

実績 98.77% 105.01% 100.40% 99.40%

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 75人 70人 70人 70人 70人

実績 67人 49人 40人 33人

達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成

6 乳がん検診 受診率 維持

3　健康診査事業

8 大腸がん検診 受診率 維持

7 肺がん検診 受診率 維持

10 骨粗鬆症検診 受診率 維持

9 歯周病検診 受診率 維持

2
禁煙指導・受動喫煙対
策事業

実施延べ人数 維持

1
健康教育・相談事業の
実施

参加延べ人数 維持

4　生活習慣病予防
事業

1 健康診査事業の実施
受診率の向上
（1.6歳児健診受診率）

維持

3
家庭訪問指導事業の
実施

訪問述べ実施者数 維持

5　母子保健事業

3
子育て支援事業の実
施

きめ細かな相談体制
（新生児全戸訪問実施
率）

維持

2
健康教育・相談事業の
実施

受講者数の増加
（パパママセミナー受講

者数）

維持

4 男性の育児参加事業
育メン教室父親参加
者数

維持



No.
R1 R2

改善内容、終了・休止理由、
目標値変更理由等

事業名 手段・業務内容 活動指標

目標及び実績 今後の取組み方針 行政改革
大綱にお
ける取組年度 H28 H29 H30

目標 150人 165人 165人 165人 165人

実績 165人 184人 185人 187人

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0%

実績 101.84% 99.1% 101.60% 97.50%

達成状況 達成 達成 達成 達成

目標 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0%

実績 50.3% 48.1% 49.80% 52.40%

達成状況 達成 未達成 未達成 達成

5　母子保健事業

5
不妊・不育症治療費補
助事業の実施

市民の認知度の向上
（利用者数の増加）

維持

6　感染症予防事業

2
高齢者予防接種の実
施

接種率の向上
（インフルエンザ接種率の向上）

維持

1
定期予防接種事業の
実施

接種率の向上
（BCG接種率の向上）

維持



施策の方向

6 各事務事業に対する事業費

予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源） 予算額 （うち一般財源）

決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源） 決算額 （うち一般財源）

5,639 (5,639) 5,612 (5,612) 5,694 (5,694) 8,699 (8,699)

4,773 (4,773) 5,214 (5,214) 4,001 (4,001) 6,833 (6,833)

2,994 (2,735) 2,940 (2,692) 3,016 (2,839) 3,105 (2,825)

2,869 (2,581) 2,840 (2,556) 2,783 (2,690) 3,003 (2,621)

405,311 (393,450) 417,660 (409,256) 410,968 (402,967) 413,358 (405,650)

400,020 (392,779) 408,060 (400,121) 401,780 (394,038) 401,803 (395,253)

2,271 (766) 1,601 (616) 1,531 (802) 2,862 (2,161)

1,690 (727) 1,002 (432) 1,368 (798) 1,861 (1,074)

98,271 (94,043) 99,671 (95,559) 106,554 (98,749) 100,701 (94,430)

89,300 (87,503) 91,108 (88,151) 89,284 (86,362) 93,087 (90,026)

286,436 (286,436) 286,883 (286,883) 286,592 (286,592) 280,336 (280,336)

272,071 (272,071) 273,041 (273,041) 263,989 (263,989) 259,711 (255,686)

行政改革
大綱におけ

る取組

Ⅰ-１-３-（２）健康づくりの推進

予算費目の事業名、補助金（細節）名

事業費
次年度の
コスト方向

性

決算額増減の理由・改
善状況等

H28歳出（千円） H29歳出（千円） H30歳出（千円） R01歳出（千円） R02歳出（千円）

2　健康づくり地区組織活動事業
（01.04.01.01.020.13）

維持

1　歯科口腔保健推進事業
（01.04.01.01.020.08）※寝たきり歯科調査委託除く

維持

4　生活習慣病予防事業
（01.04.01.04.010.03）

維持

3　健康診査事業
（01.04.01.04.010.01）

維持

6　感染症予防事業
（01.04.01.03.010.01）

維持

5　母子保健事業費
（01.04.01.02.010.01）

維持



電話番号
（内線）

基本目標 施策名

基本方針

正職員 その他職員

スマートウエル
ネスみしま推進
事業

　
歯科口腔保
健推進会議

　
5/13保健委
員会総会 　

　

健康診査事業

受診票の郵
送、医療機

関説明会、
市民周知等

5603H 3519H

母子保健事業 10629H 4155H

感染症予防事
業

2817H 2767H

健康とスポーツ
推進事業

保健センター整
備事業

934H

3月
従事見込時間数

令和元年度　スケジュール表 所属部 健康推進部 所属課 健康づくり課 正職員数 25人

9月 10月 11月 12月 1月 2月事業名 4月 5月 6月 7月 8月

055-973-3700

総合計画の
位置付け

Ⅰ　安全・安心に暮らせるまち ３　生涯を通した健康づくりの推進<健康>

１　健康・福祉を育むまちづくり

その他職員数 9人
（内線6471）

　※R1から機構改革により健幸政策戦略室に移管

歯科保健推進
事業

6/9歯と口の健康まつり
（8020実践者表彰）

733H
　歯科口腔保健計画重点プロジェクト「いつでもどこでも、食べたら歯みがき」の普及啓発・該当キャンペーン

フッ素塗布事業・幼児歯みがき教室・歯科出前講座等各種事業実施

生活習慣病
予防指導事業

健康相談、健康教育及び家庭訪問などによる健康指導、重症化予防対策のための受診勧奨
1244H

健康づくり地区
組織活動事業

市民講座
7,466H

　 健康みしま推進事業・健康づくり活動支援事業・自殺予防普及啓発の実施

妊婦及び乳幼児健康診査・ 健康教育・健康相談・訪問指導・不妊不育症治療費補助など

予防接種法に基づく各種予防接種及び
法定外(任意)予防接種（高齢者肺炎球菌、成人風しん・ＭＲ）など

　※R1から機構改革により健幸政策戦略室に移管

　
保健センター整備事業（三島市立保健センターブロック塀修繕等）

1,800H

720H

623H

　各種がん検診期間（5/7～10/31、一部11/30)　　　　　　　　　　　　　　次年度の受診票の準備・精密検査対象者の結果確認

　歯周病健診(5/1～12/20)　　　　　　　　　　　　　　15日〆のチェック・健診結果の入力・支払い事務等（２月末まで）　　　　各種印刷・受診票の郵送準備


